

再有男神爆戀情 金秀賢傳捷昭熙



■金秀賢昨天驚傳戀情。
網上圖片



■昭熙的家是二人約會地點。網上圖片



■陸星材為太妍擋紙碎。網上圖片

■秀智曾與金秀賢傳緋聞。網上圖片

韓國人氣男神金秀賢憑着劇集《來自星星的你》躍升成為新一代男神，俘虜了不少少女粉絲的心。鮮有緋聞的他昨天驚傳撞着女團Wonder Girls(WG)前成員昭熙，消息傳出後傷透不少少女粉絲的心。不過，二人的公司急忙出來澄清，指緋聞是「毫無事實根據」。

今年三月韓國男神之一的李敏鎬認戀有國民初戀之稱、韓國女子組合missA成員秀智，令不少少女粉絲大感心碎。而另一男神金秀賢昨日竟然也爆出戀情，可謂為女粉絲帶來雙重打擊。據韓國傳媒報道，金秀賢被目擊經常出入昭熙在龍山的家約會，有昭熙的鄰居更稱兩人至少交往了一年。

澄清是子虛烏有

金秀賢出道以來鮮有緋聞，多年來僅和秀智傳過戀情，如今秀智心有所屬，金秀賢的「真命天女」看來是另有其人。他和昭熙拍拖其實也有蛛絲馬跡可尋，昭熙近年來為了專注演員工作，選擇退出WG並在上月21日加入了金秀賢所屬的Keyeast經理人公司，成為金秀賢的師妹，好讓戀情更加緊密。而且有指昭熙的加

盟是因為金秀賢推薦而促成的。對於男神的戀情，二人的公司卻火速予以否認，澄清兩人的緋聞是「毫無事實根據」。Keyeast表示他們僅是同公司的師兄妹關係，常跟一群朋友聚會，但沒有單獨吃過飯，也絕對沒有在交往。

體貼不怕傳緋聞

另外，男子組合BTOB及女子組合少女時代隊長太妍前日出席音樂節目《人氣歌謡》，太妍憑新曲《I》打敗男子組合iKON，奪下冠軍。不過，她在發表感言時，一度因不斷從天而降的紙碎而無法流暢地說話，站在旁邊的BTOB成員陸星材見狀後，體貼地用手為太妍遮擋紙碎，似乎不怕被誤會二人撻着。有網友也大讚二人相當匹配。

■文：Bosco

郎朗： 中國傳統音樂漸被西方接受

國際知名鋼琴演奏家郎朗前日在德國古典回聲獎頒獎典禮上喜獲「年度演奏家獎」及「特別獎」兩項殊榮。他在接受訪問時表示很多西方國家為了加深跟中國的交流，都在舉辦「中國周」、「中國月」等活動，在各個層面願意同中國合作的人也愈來愈多，這為中國文化走出去帶來了機遇。

郎朗認為音樂可以跨越不同文化和國家，正如西方古典音樂能被中國聽眾接受一樣，中國的傳統音樂在西方也正在贏得愈來愈大的聽眾群。他本人在國外演出時常會穿插一些中國音樂，這些都能被西方聽眾所接受且反響不錯。但他也強調，推廣中國文化需要時間，也需要藝術家個人和集體的踏實努力與堅持不懈。

■文：Bosco



新華社

AAA送假簽名禮品

今年出道10周年的日本7人跳舞組合AAA，其所屬公司Avex昨日在官方網站上發表聲明道歉，透露公司早前與外間的合作計劃上所贈送的簽名禮品，其實有部分簽名並非成員所簽，而是職員冒簽的。計劃原定會送出AAA成員的親筆簽名CD及海報，不過，經公司調查後發現由於準備簽名禮品的時間有限，公司有名職員在沒有成員批准下冒簽。Avex為事件致歉，而受影響的粉絲會再獲AAA親筆簽名海報，該職員亦已受到處分。

■文：Bosco ■AAA並不知道冒簽一事。

網上圖片

有村架純周五晚抵港

日本新一代當紅女星有村架純將於周末24及25日在香港為新戲《奇蹟補習社》宣傳，消息讓粉絲興奮不已，高登討論區上有網友們也熱烈談論有村來港一事。有村落實於本周五晚上約8時抵港，翌日晚就出席特別場與傳媒見面，周日下午則前往各區戲院謝票並於當晚飛回日本，行程繁密。周日的謝票場次公佈後，粉絲已急不及待搶票，部分戲院開賣後，頭排位置極速被秒殺。如今UA Megabox場次已經全院滿座，而其他場次只餘少量座位，相信餘下門票於日內亦會相繼售罄。

■文：Bosco



EXO廣州開騷 獲萬粉絲高呼「天長地久」

韓國人氣男子組合EXO於上周六在中國廣州國際體育演藝中心舉行「The EXO' luXion」演唱會，獲當地一萬名觀眾熱烈撐場。當天廣州的粉絲很花心思，在會場以紅色燈泡造成巨型字，寫上「EXO天長地久」的標語，中國籍成員LAY因為看不清楚，笑謂：「其實我很想知道你們寫的是什麼？工作人員可不可以關燈讓我們看一下那些紅色燈泡是什麼意思？」說罷工作人員把全場燈關掉，LAY說：「EXO直到永遠……對嗎？其實關燈看也不太清楚。」然後全場粉絲同時高呼是「EXO天長地久」。由於韓國籍成員不明白什麼是天長地久，知道後大為感動。他們在完騷前與粉絲約定明年再聚，全場也高呼「約定！約定！」回應。

■文：Bosco ■EXO於上周六在中國廣州國際體育演藝中心開騷。



愛迪梅菲獲喜劇界最高榮譽

美國喜劇泰斗愛迪梅菲(Eddie Murphy)，前日於華盛頓獲頒美國喜劇界最高榮譽的「馬克吐溫獎」。去年遇上嚴重車禍重傷的美國黑人諺星Tracy Morgan亦在場，他大讚愛迪是「喜劇英雄」，並說自己發生意外後，對方是第一個致電給他的人，且讓他開懷大笑，放鬆心情。Tracy早前娶妻，當日他帶同太太Megan Wollover出席，二人在紅地毯上嘴脣大晒恩愛。而愛迪的女友Paige Butcher及母親Lillian也有前來與他分享喜悅。

■文：Bosco



路透社

娛聞雜碎

■金像影后琦溫斯莉(Kate Winslet)與米高法斯賓達(Michael Fassbender)主演新片《時代教主：喬布斯》(Steve Jobs)獲選為第59屆倫敦電影節閉幕電影，二人同行紅地毯。



路透社

■美國天后Britney Spears日前穿透視連身衣獻唱時，衫後的拉鏈在演出途中突然爆開，Britney露出肉背但仍繼續演出。

■薩拉·伯恩哈特(Sarah Bernhardt)在巴黎歌劇院登台，她那優美的歌聲和優雅的舞姿，令觀眾讚嘆不已。

■韓國演員丁一宇與內地樂華娛樂簽約，與韓庚及周筆暢成為同門，正式進軍內地。

■日本年度影壇盛事「第39屆山路文子映畫賞」公佈部分得獎名單，綾瀨遙及長澤正美有份參演的《海街女孩日記》奪得最佳電影獎。

■左起：Nai、Perrin、Paul和Simon組成的Hiatus Kaiyote早前來港開騷。陳敏娜攝



抗拒做音樂一成不變 Hiatus Kaiyote挑戰自我激發歌迷

香港文匯報訊 來自澳洲墨爾本的Neo-soul四人組合Hiatus Kaiyote早前來港舉行演唱會，吸引不少樂迷捧場。開騷前，他們抽空接受本報訪問，暢談音樂人生，強調做音樂不能一成不變，要不斷挑戰自己之餘，亦希望歌迷與他們一起進步，所以不時讓歌迷動腦筋，了解他們的想法。

由女主音Nai Palm、低音結他手Paul Bender、鼓手Perrin Moss以及鍵盤手Simon Mavin組成的Hiatus Kaiyote於2011年成軍，兩年後，已憑《Nakamara》入圍格林美「最佳R&B演出獎」，就算最終空手而回，他們已覺得自己贏了，「其實獲得提名已是一件美好的事」。



■《Choose Your Weapon》封面。網上圖片

《Nakamara》大受歡迎，沿用相同方程式去創作下一首歌屬正常邏輯思維，Paul也笑說會這樣做，後來才澄清道：「我們寫歌會避免有固定方程式，不想重複相同的東西，以免變得無趣，所以會經常試新方法，這同時亦是對我的挑戰。」「我們想做一個真摯的藝人，挑戰自己是必須的。」Nai補充道。

主題包羅萬有

來自澳洲的音樂單位並不多，Hiatus Kaiyote卻慶幸他們來自澳洲，才多機會接觸大自然，讓他們的音樂感受力比別人來得深。他們的寫作靈感來自很多地方，不一定因為受某位歌手影響，可以是非洲的音樂、隊友玩的電子遊戲，亦可以簡單如一張畫，Nai直言：「音樂和藝術本質上很相似，都是用一種途徑把東西轉變給世人知道。」所以他們的歌曲主題包羅萬有，如《By Fire》講Nai父親的死亡、《Laputa》是向日本動漫大師宮崎駿致敬等，但寫得最多的，仍然是愛與關係相關的故事。

齊建美好世界

比起單方面的音樂傳遞，Hiatus Kaiyote更喜歡讓歌迷動腦筋，「例如很多人以為我們的隊名是日文名，但其實是我們自己創作出來，不是一個真正的字，Hiatus代表吸收周邊的東西，Kaiyote則是把想像力擴散出去，我們希望歌迷聽後，可以刺激到他們的想像力。」

就連他們的新碟《Choose Your Weapon》也一樣，Nai直言：「有句俗語是披着羊皮的狼，不好的東西用好的東西去遮掩，而新碟碟名的意思則正好相反，大家一見到武器(Weapon)這個字，就覺得是負面，但我們所說的武器並不是指真正的武器，而是對歌迷的一個提問，因為這個世界有太多困苦，很多人很容易就會否決自己，我們的工作是幫助大家記得這仍是一個漂亮的 world，藉音樂刺激歌迷的想像力，問他們究竟可用什麼方法，令世界變得更美。」

■採訪：陳敏娜